
 
 

 

Jegyzőkönyv  

Készült: Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága 

nyílt üléséről. 

 

A Bizottsági ülés helye: a Városháza gróf Andrássy Gyula termében (3980 Sátoraljaújhely, Kossuth 

Lajos tér 5.) 

 

A Bizottsági ülés ideje: 2025. november 25. napján 13:00 órakor 

  

A Bizottság részéről megjelentek: 

 Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök  

 Antal Pál Péter bizottsági tag 

Lukács Tamás bizottsági tag 

Sebes Péter bizottsági tag 

Majoros László Ferenc bizottsági tag 

Dománé Szebényi Éva bizottsági tag 

Petercsák Pál bizottsági tag 

 

 

Tanácskozási joggal meghívottak: 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének valamennyi tagja 

Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

Bartus István Főépítész, Csoportvezető 

Greskóné Tóth Erika a Pénzügyi és Adóhatósági Osztály osztályvezetője 

dr. Madák Tímea a Szervezési, Szociális és Hatósági Osztály osztályvezetője 

Matisz István a Vagyongazdálkodási Osztály osztályvezetője 

dr. Koperveisz Eszter a Városüzemeltetési és Közterület-felügyeleti Osztály osztályvezetője 

Tölgyesi Gergely Polgármesteri Kabinet tag 

Balla Ágnes Polgármesteri Kabinet tag 

Nagyné Gyöngyösi Barbara Polgármesteri Kabinet tag 

Mártonné Prokop Zsuzsanna Sátoraljaújhely Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata 

képviselője 

Vaszily Gábor Dániel Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata képviselője 

Sárga Attila Sátoraljaújhely Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata képviselője 

 

Tanácskozási joggal megjelentek: 

Nyiri Péter alpolgármester 

Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

Greskóné Tóth Erika a Pénzügyi és Adóhatósági Osztály osztályvezetője 

Tölgyesi Gergely Polgármesteri Kabinet tag 

 

Jegyzőkönyvvezető: Molnár Eszter 

 

Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök: köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az Ügyrendi 

és Nemzetiségi Bizottság határozatképes, mivel 7 tagból 7 tag jelen van, egyben az ülést megnyitotta. 

Megkérdezte, hogy van-e valakinek módosítási javaslata a napirendi pontokkal kapcsolatban.  
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Az ülés tervezett napirendjét a jegyzőkönyvhöz csatolt meghívó tartalmazza. 

 

Tekintettel arra, hogy a napirenddel kapcsolatban javaslat nem hangzott el, Nagy Mónika Ágnes 

bizottsági elnök az ülés napirendjét szavazásra bocsátotta. 

 

S z a v a z á s :  az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság szavazáskor jelen lévő 7 tagja, 7 igen 

szavazattal – egyhangúlag – elfogadta az ülés napirendjét az alábbiak szerint: 

 

Napirendi pontok:  

1. Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 

3/2025. (II.14.) önkormányzati rendelet módosítására 

Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester és dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

2. Előterjesztés a Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatalt érintő igazgatási szünet 

elrendelésére 

Előterjesztő: dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

 

 

1. napirendi pont: 

Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. (II.14.) 

önkormányzati rendelet módosítására 

 

Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök: megkérdezte dr. Fazekas Márk Péter jegyzőt, hogy van-e 

kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatosan. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: Sátoraljaújhely Város Önkormányzata 2025 évi költségvetésének 

harmadik módosítását tárgyalja a bizottság. Törvényi kötelezettség alapján kerül sor a módosításra. Az 

önkormányzat költségvetési rendeletét a jogszabályi változások, központi támogatások korrekciói, 

valamint a saját hatáskörben végrehajtott előirányzat módosítások következtében kell módosítani. A 

jelenlegi módosítás a 2025 év során bekövetkezett előirányzat változásainak átvezetését tartalmazza. A 

bevételi és kiadási szerkezet korrekciói egyrészt központi támogatások és pályázati források módosult 

összegeivel, másrészt az intézmények tényleges teljesítési adataiból és felmerült szükségleteiből 

következnek. A módosítás célja, hogy a költségvetés a valós gazdasági folyamatokat tükrözze, és 

biztosítsa a feladatellátás jogszabályi és szakmai feltételeinek folyamatos fenntartását. A 

rendelettervezet megfelel a vonatkozó jogszabályi előírásoknak, költségvetési egyensúlyi 

követelményeknek, valamint biztosítja az önkormányzat és intézményei működéséhez szükséges 

előirányzati hátteret. Kérte a bizottságot, hogy a rendeletmódosítást tárgyalja meg. 

 

Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök: megkérdezte, van-e valakinek kérdése, véleménye az 

előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök szavazásra 

bocsátotta javaslatát, miszerint a Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 

3/2025. (II.14.) önkormányzati rendeletét az előterjesztésben foglaltak szerint módosítsa. 

Szavazás: az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság szavazáskor jelen lévő 7 tagja, 5 igen szavazattal, 2 

tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta: 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága 

47/2025. (XI.25.) határozata 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. (II.14.)  

önkormányzati rendelet módosításáról 
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Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága 

javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2025. évi 

költségvetéséről szóló 3/2025. (II.14.) önkormányzati rendeletét az előterjesztésben foglaltak 

szerint módosítsa. 

2. napirendi pont: 

Előterjesztés a Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatalt érintő igazgatási szünet elrendelésére 

 

Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök: Megkérdezte dr. Fazekas Márk Péter aljegyzőt, hogy van-e 

kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatosan. 

 

dr. Fazekas Márk Péter aljegyző: a köztisztviselők jogállásáról szóló törvény értelmében a testület 

igazgatási szünetet rendelhet el. Visszatérő, hagyomány jellegű az intézkedés. Az ünnepi időszakot 

megvizsgálva a leglogikusabb, indokolt döntés született, mely szerint 2025. december 22. napjától -

január 2. napjáig igazgatási szünet lesz a hivatalban. Halaszthatatlan munkafolyamatok esetén - például 

anyakönyvi ügyintézés vagy bármilyen pénzügyi művelet - a kollégák rendelkezésre állnak. A 

köztisztviselők, illetve munkavállalók nagyrésze azonban otthon lesz ez idő alatt. 

 

Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök: megkérdezte, van-e valakinek kérdése, véleménye az 

előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

Kérdés következett. 

 

Antal Pál Péter bizottsági tag: az elmúlt hétvégén volt egy szélvihar. Eredménye, hogy az éjszakai 

áramszünet miatt a Városháza szervere leállt. Mivel a vihar pénteken volt, az újraindításra hétfőn került 

sor. Megkérdezte, meg lesz-e oldva a szerver újraindítása ilyen esetben az igazgatási szünetben. 

 

dr. Fazekas Márk Péter aljegyző: természetesen meg lesz oldva, nem vesznek el az adatok. 

 

Vélemény következett. 

 

Antal Pál Péter bizottsági tag: vannak szükséges információk, például lakossági bejelentések esetén, 

illetve közvilágítás kimaradásánál, melyeket biztosítva szeretne látni. Kérte, hogy legyen egy ember 

kijelölve, aki a problémáknak utánajár szerver leállás esetén. 

 

Majoros László bizottsági tag: ha már ennyire eltértek a tárgytól, megjegyezte, hogy a honlapon 

rengeteg aloldal nem működik, nincs feltöltve adatokkal. 

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök szavazásra 

bocsátotta javaslatát, miszerint az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, 

hogy a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 232. § (3) bekezdésében kapott 

felhatalmazás, valamint a közszolgálati tisztviselők munka- és pihenőidejéről, az igazgatási szünetről, a 

közszolgálati tisztviselőt és a munkáltatót terhelő egyes kötelezettségekről, valamint a 

távmunkavégzésről szóló 30/2012. (III. 7.) Korm. rendelet alapján 2025. december 22. napjától 2026. 

január 2. napjáig terjedő időszakra Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatal munkáját érintően – az 

anyakönyvi ügyintézési ügyelet megszervezése mellett – téli igazgatási szünetet rendeljen el. A 

zavartalan feladatellátás érdekében kérje fel a jegyzőt a szükséges munkaszervezési intézkedések 

megtételére, valamint a lakosság előzetes tájékoztatására. 
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Szavazás: az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság szavazáskor jelen lévő 7 tagja, 7 igen szavazattal – 

egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta: 

 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága 

48/2025. (XI.25.) határozata 

a Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatalt érintő igazgatási szünet elrendeléséről 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága 

javasolja a képviselő-testületnek, hogy a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. 

törvény 232. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás, valamint a közszolgálati tisztviselők 

munka- és pihenőidejéről, az igazgatási szünetről, a közszolgálati tisztviselőt és a munkáltatót 

terhelő egyes kötelezettségekről, valamint a távmunkavégzésről szóló 30/2012. (III. 7.) Korm. 

rendelet alapján 2025. december 22. napjától 2026. január 2. napjáig terjedő időszakra 

Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatal munkáját érintően – az anyakönyvi ügyintézési ügyelet 

megszervezése mellett – téli igazgatási szünetet rendeljen el. 

A zavartalan feladatellátás érdekében kérje fel a jegyzőt a szükséges munkaszervezési 

intézkedések megtételére, valamint a lakosság előzetes tájékoztatására. 

 

Tekintettel arra, hogy további kérdés és vélemény nem hangzott el, Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök 

megköszönte a bizottsági tagok munkáját és a nyílt ülést 13:09 perckor bezárta.  

 

K.m.f. 

 

   

  

Lukács Tamás s.k. 

jegyzőkönyv-hitelesítő 

Nagy Mónika Ágnes s.k. 

bizottsági elnök 
 


